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  Ata da 7ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Araguaína, Estado do Tocantins. Aos quatorze dias do mês de 
novembro de dois mil e vinte e um, às nove horas sob a 
presidência do vereador Gideon da Silva Soares, compareceram 
os seguintes vereadores: Abraão de Araújo Pinto, Alcivan José 
Rodrigues, Edimar Leandro da Conceição, Flavio Gomes da 
Silva, Fraudneis Fiomare Rosa, Geraldo Francisco da Silva, 
Jorge Ferreira Carneiro, Luciano Félix Santana Sousa, Marcos 
Antônio Duarte da Silva, Maria José Cardoso Santos, Matheus 
Mariano de Sousa, Terciliano Gomes Araújo, Thiago Costa 
Cunha,  Wilson Lucimar Alves Carvalho. Todos em número de 
quatorze. Havendo número legal o Sr. Presidente declara aberta 
esta sessão e convida o vereador Alcivan Rodrigues para fazer 
a leitura da Bíblia. O vereador convida o Sr. Emerson da 
Renovação Carismática para fazer a leitura da Bíblia. O Sr. 
Emerson faz a leitura do Salmo – 19. O secretário vereador 
Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan) faz a leitura da ata da 
sessão anterior. Em discussão. Em votação. Aprovado por 
unanimidade. Ordem Do Dia: Culto Ecumênico – Artigo 105, 
Parágrafo 5º do Regimento Interno da Câmara Municipal – Santa 
Missa. Presença do Padre Edson Neves Alves de Souza – da 
Igreja São Paulo Apostolo. O Sr. Presidente registra a presença 
da Servidora da Casa que está licenciada a Sra. Aliete Dias e a 
convida para a Tribuna de Honra e agradece a presença do Sr. 
Miguel que neste ato representa o Sr. Prefeito Wagner 
Rodrigues. Em seguida o Sr. Presidente passa a condução da 
Santa Missa ao Padre Edson Neves. Os vereadores, Alcivan 
Rodrigues e Geraldo Silva participam da realização da Santa 
Missa ajudando nos trabalhos. O Padre Edson Neves faz uma 
benção a todos e agradece imensamente por esse momento de 
louvor e glória ao nosso Senhor Jesus Cristo e faz a benção final 
a todos. Após o encerramento da Santa Missa o vereador 
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Geraldo Silva agradece ao Padre Edson Neves pela presença e 
pela realização dessa Santa Missa. Com a palavra o vereador 
Marcus Duarte cumprimenta o Padre Edson Neves e que é uma 
alegria muito grande poder participar de momentos de louvores 
a Deus e independente da religião de cada um o importante é ter 
a fé e o temor a Deus. Com a palavra a vereadora Maria José 
(Zezé Cardoso) cumprimenta o Padre Edson e deixa uma 
mensagem especial a todos. Com a palavra o Sr. Miguel 
(representante do Sr. Prefeito Municipal) que cumprimenta a 
todos os presentes e agradece a esta Casa de Leis por poder 
participar desse momento tão bonito e faz a leitura do Salmo – 
126 como uma mensagem para todos os presentes. Nada mais 
havendo a tratar o Sr.  Presidente em exercício vereador Geraldo 
Silva agradece a presença de todos e declara encerrada esta 
sessão. Para constar lavrou-se esta ata que depois de lida e 
aprovada será devidamente assinada.  
  
 
 


